
ПРОТОКОЛ №1 
засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення 
вакантної посади директора Житомирського професійного ліцею 

Житомирської обласної ради 

м. Житомир 15.00 15.11 2021 

Місце проведення - Житомирська обласна рада 

Присутні: 

Голова конкурсної комісії: Ширма Володимир Васильович - заступник голови 
Житомирської обласної ради. 
Секретар конкурсної комісії: Майстренко Тетяна Миколаївна - головний 
спеціаліст відділу фахової передвищої, вищої освіти та інноваційної діяльності 
управління професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої 
освіти та інноваційної діяльності Департаменту освіти і науки Житомирської 
облдержадміністрації. 
Члени конкурсної комісії: 
Жидецька Олена Олександрівна - методист, голова первинної профспілкової 
організації Житомирського професійного ліцею Житомирської обласної ради; 
Крупеня Павло Іванович - інженер-електронік Житомирського професійного 
ліцею Житомирської обласної ради; 
Пудайло Лідія Василівна - комендант гуртожитку Житомирського професійного 
ліцею Житомирської обласної ради; 
Васильчук Валентина Ананіївна - директор Навчально-методичного кабінету 
професійно-технічної освіти у Житомирській області; 
Градовський Петро Михайлович - голова асоціації працівників професійно- 
технічної освіти. 
Відсутні: 

Члени конкурсної комісії: 
Савченко Олександр Ілліч - заступник голови конкурсної комісії, депутат 
обласної ради, голова постійної комісії Житомирської обласної ради з 
гуманітарних питань; 
Оніщук Олександр Васильович - голова Житомирської міської організації 
роботодавців. 

Ширма В.В. повідомив присутніх, що кворум є, розпочав засідання комісії. 
Голова комісії запропонував затвердити Порядок денний засідання 

конкурсної комісії. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Організаційні питання. 
2. Розгляд заяв претендентів для участі у конкурсному відборі на заміщення 
вакантної посади директораЖитомирського професійного ліцеюЖитомирської 
обласної ради та поданих ними документів на відповідність установленим 
законодавством вимогам. 
3. Прийняття рішення про допущення претендентів для участі у конкурсному 
відборі на заміщення вакантної посади директора Житомирського 
професійноголіцею Житомирської обласної ради. 
4. Організація та проведення загальних зборів трудового колективу 
Житомирського професійного ліцею Житомирської обласної ради. 
Голосували:     за-7, 

проти -0, 
утр.- 0. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний засідання конкурсної комісії. 
1. СЛУХАЛИ: Голову конкурсної комісії, який проінформував присутніх, що 
відповідно до рішення обласної ради від 21.12.2017 № 900 “Про затвердження 
Положення про порядок управління об’єктами спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст області”, зі змінами, наказу Міністерства освіти і науки 
України від 17.07.2019 № 998 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу 
на заміщення посади керівника державного закладу професійної 
(професійно-технічної) освіти” видано розпорядження голови Житомирської 
обласної ради від 07.10.2021 № 83 “Про проведення конкурсу на заміщення 
вакантної посади директора Житомирського професійного ліцею Житомирської 
обласної ради”. 

Цим розпорядженням затверджено конкурсну комісію у складі 9 осіб. 
08 жовтня 2021 року на офіційних вебсайтах Житомирської обласної ради 

та Житомирського професійного ліцею було опубліковано оголошення про 
проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора Житомирського 
професійного ліцею Житомирської обласної ради. 

Документи приймалися протягом 30 календарних днів після 
оприлюдненняоголошення конкурсу - до 08 листопада 2021 року включно. 
2. СЛУХАЛИ: Ширму В.В., який надав слово секретарю конкурсної комісії 
Майстренко Т.М. для інформування присутніх з порядком проведення конкурсу 
та щодо поданих заяв на розгляд конкурсної комісії про бажання взяти участь у 
конкурсному відборі на заміщення вакантної посади директора Житомирського 
професійного ліцею Житомирської обласної ради. 
Майстренко Т.М. ознайомила присутніх з порядком проведення конкурсу на 
посаду керівника закладу професійної (професійно-технічної) освіти, а також 
повідомила, що на розгляд конкурсної комісії поступило дві заяви про бажання 
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взяти участь у конкурсному відборі на заміщення вакантної посади директора 
Житомирського професійного ліцею Житомирської обласної ради, а саме від: 
- Дерев’янко Олени Володимирівни; 
- Мазура Віктора Васильовича. 
Секретар комісії перерахувала усі подані претендентами документи для участі у 
конкурсі та зазначила, що документи Дерев’янко Олени Володимирівни 
відповідають вимогам Порядку проведення конкурсного відбору на заміщення 
вакантних посад керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти. 
Також зазначила, що документи Мазура Віктора Васильовича надійшли до 
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації у конверті через Нову пошту о 
16.00. 08.11.2021, а не подані особисто, як передбачено вищезазначеним 
Порядком. Згідно з поданими Мазуром В.В. документами, він не може 
претендувати на участь у конкурсі на вакантну посаду директора Житомирського 
професійного ліцею Житомирської обласної ради, оскільки не відповідає 
кваліфікаційним вимогам до керівника закладу професійної 
(професійно-технічної) освіти, а саме: відсутній стаж роботи на керівних посадах 
системи професійної (професійно-технічної) освіти або у галузі економіки, для 
якої здійснюється підготовка робітничих кадрів у цьому закладі освіти, не менше 
трьох років. 
3. СЛУХАЛИ: Ширму В.В. про прийняття рішення про допущення претендентів 
для участі у конкурсному відборі на заміщення вакантної посади директора 
Житомирського професійного ліцею Житомирської обласної ради. 
Голова комісії поставив на голосування пропозицію щодо визнання документів, 
поданих: 
Дерев’янко О.В. такими, що подані в повному обсязі, та допуску її до участі у 
конкурсі на заміщення вакантної посади директора Житомирського 
професійного ліцею Житомирської обласної ради. 

Голосували: за - 7, 
   прити-0 

утр.-0 

Мазуром В.В. такими, що не відповідають кваліфікаційним вимогам до 
керівника закладу професійної (професійно-технічної) освіти, а саме: відсутній 
стаж роботи на керівних посадах системи професійної (професійно-технічної) 
освіти або у галузі економіки для якої здійснюється підготовка робітничих кадрів 
у цьому закладі освіти, не менше трьох років і не подані особисто та недопуску 
його до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади директора 
Житомирського професійного ліцею Житомирської обласної ради. 
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Голосували: за - 6, 
проти -0, 

утр.- 1. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Допустити Дерев’янко О.В. до участі у конкурсі на заміщення вакантної 
посади директора Житомирського професійного ліцею Житомирської обласної 
ради. 
2. Не допустити Мазура В.В. до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади 
директора Житомирського професійного ліцею Житомирської обласної ради. 
4. СЛУХАЛИ: секретаря конкурсної комісії, яка запропонувала організувати 
проведення загальних зборів трудового колективу Житомирського 
професійноголіцею Житомирської обласної ради у приміщенні даного закладу 25 
листопада 2021 року о 12 год. в актовій залі. 

Ширма В.В. поставив га голосування озвучену пропозицію: 
Голосували: за - 7, 

ВИРІШИЛИ: провести загальні збори трудового колективу Житомирського 
професійного ліцею Житомирської обласної ради у приміщенні даного закладу 
25 листопада 2021 року о 12 год. в актовій залі. 

проти -0, 
утр.- 0. 

Голова комісії 
 

Секретар комісії 

Члени комісії: 
 

Т.М. Майстренко 

 

В.А. Васильчук 
П-М. 
Градовський 

/ 
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